

Le Klint

MODEL 328 LK80 TISCHLEUCHTEN



Technische Details _____

Le Klint

Marke

Bestellen Sie kostenlos unseren Katalog und finden Sie weitere tolle Leuchten für den Innen- & Außenbereich!



Produktbeschreibung

Le Klint präsentiert mit der Tischleuchte Model 328 LK80 eine einzigartige Leuchtenikone. Seit 2003 darf sich Le Klint Hoflieferant des dänischen Königshauses nennen. Alle Leuchten sind handgefertigt und stechen ins Auge durch ihre außergewöhnliche Falttechnik. Die stylische Tischleuchte wurde von Aurelien Barbry entworfen. Optisch weiß die ikonische Tischleuchte in Helle Eiche/Weiß und Eiche geräuchert/Weiß zu überzeugen. Das Leuchtmittel wird nicht mitgeliefert – beachten Sie dazu auch unsere persönlichen Leuchtmittelempfehlungen weiter unten. Wir empfehlen für Ihre Wohnräume Leuchtmittel mit warmweißem Licht (idealerweise 2700 Kelvin). Warmweißes Licht wirkt gemütlich und sorgt vor allem abends für ein relaxtes Ambiente. Die ikonische Tischleuchte gibt ihr Licht diffus allgemein ab. Diffuses Licht wird als weich wahrgenommen und ist schatten- und kontrastarm. Wir empfehlen diese klassische Tischleuchte für die Beleuchtung des Wohnzimmers, des Esszimmers oder ...

Q Weitere Informationen finden Sie auf prediger.de



Le Klint

MODEL 328 LK80 TISCHLEUCHTEN

Abbildungen _____



Ausführungen _____

Model 328 LK80 Tischleuchte Light Oak/Schirm Kunst- stoff		Model 328 LK8 Kunststoff	O Tischleuchte Smoked Oak/Schirm
SKU	175701	SKU	175702
Name	Model 328 LK80 Tischleuchte Light Oak/Schirm Kunststoff	Name	Model 328 LK80 Tischleuchte Smoked Oak/Schirm Kunst-
Oberfläche	Helle Eiche/Weiß	Oberfläche	stoff Eiche geräuchert/Weiß